



PROCES-VERBAL

Ședință ordinară - 24.05.2021

Încheiat astăzi, data de mai sus, în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție, având în vedere că materialele de ședință au fost realizate de către secretarul general al UAT Roșiile, cu propunerile făcute în vederea emiterii dispoziției de convocare a ședinței.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Domnul primar a luat măsurile necesare în vederea desfășurării în bune condiții a ședinței având în vedere și măsurile de prevenire a îmbolnăvirii cu coronavirus.

Ședința se desfășoară în baza dispoziției nr. **146/18.05.2021** a primarului comunei Roșiile, județul Vâlcea de convocare a membrilor Consiliului local Roșiile, județul Vâlcea, ca inițiator, însoțită de proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe ordinea de zi fiind puse la dispoziția Consilierilor locali ai comunei Roșiile cu mențiunea că pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și, avizele comisiilor de specialitate, potrivit legii.

Având în vedere că domnul Trușcă Ion-Dumitru a fost ales președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni în ședința Consiliului local Roșiile din data de 29.03.2021;

S-a informat președintele asupra **cvorumului** necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri, conform proiecte, cu mențiunea că abținerile se numără la voturile împotriva. Se roagă a se motiva de către fiecare consilier abținerile sau voturile exprimate împotriva pentru a fi consemnate în procesul-verbal al ședinței.

Fiind prezentat și supus spre aprobare, **procesul verbal al ședinței anterioare** este aprobat cu unanimitate de voturi - art. 138 alin. (12) din O.U.G. 57/2019.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi inclusă în Dispoziția de convocare.

Domnul primar dorește suplimentarea ordinii de zi cu un nou punct, respectiv darea în folosință gratuită a terenului în suprafață de 2500 mp către Societatea e Gaze Naturale Romgaz S.A. - Sucursala Tîrgu-Mureș pentru realizarea și pe perioada reparațiilor la sonda 24 Romanești;

Ne mai fiind de propus alte puncte pentru ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, cu suplimentare punctului menționat anterior.

Domnul secretar învederează aspecte referitoare la conflicte de interese.

Punctele de pe ordinea de zi care au fost dezbătute și supuse aprobării în ordinea:

1.	rectificării bugetului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2021 și estimările pe anii 2022-2024 - prezintă domnul primar având în vedere proiectele propuse în continuare a se supune aprobării consiliului Local cu mențiunea că la acpitolul sport se va prinde suma de 25.00 mii lei fiind necesară pentru terenul sport din cadrul UAT Roșiile. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, cu cele precizate.
2.	contului de execuție a bugetului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea la data de 31.03.2021. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
3.	prevederii în bugetul local al comunei Roșiile a sumei de 17.000 lei pentru achiziționare materiale necesare protejării învelitorii din tablă a Școlii Romanești, cât și a clădirii. Prezintă domnul primar dând explicațiile necesare cu referire la achiziționare materiale necesare vopsirii învelitorii din tablă a Școlii Romanești, reparații și zugrăveli fațadă exterioară a clădirii - Manopera lucrărilor de aplicare a materialelor menționate mai sus pe suprafața învelitorii se va executa cu persoane care au de efectuat ore muncă în folosul comunității. Se întreabă dacă suma pentru procurare maeriale vopsire este suficientă - domnul primar spune că a făcut o analiză și ar fi suficient. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
4.	stabilirii consumului lunar de carburant pentru autoturismul Dacia Logan din dotarea Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Roșiile aflat în subordinea consiliului local. Se propune cantitatea de 75 litrii/lună. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
5.	tipului, numarului si quantumului burselor scolare pentru anul scolar 2020-2021 ce se acorda elevilor din unitatile de invatamant preuniversitar localitatea Roșiile, județul Vâlcea. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
6.	prevederii sumei de 5.00 mii lei pentru achiziționarea de europubele cu capacitatea de 120 litrii. Se întreabă dacă sumna este suficientă. Se răspunde că deocamdată ne încadrăm în limita solicitărilor.

	Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
7.	cheltuirii sumei de 27.00 mii lei cu TVA pentru lucrări de reparații interioare și amenajare grup sanitar și racorduri la rețeaua de apă și canalizare a Căminului Cultural Romanești. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
8.	sumei de 452.00 mii lei cu TVA privind lucrări de întreținere și modernizare drumuri comunale, satești și vicinale din comuna Roșiile, județul Vâlcea. Se face precizarea de către domnul primar că proiectul de hotărâre va avea titlul " aprobarea sumei de 414.00 mii lei cu TVA privind lucrări de modernizare Drum vicinal pe Strada Linia Anca din satul Zgubea - poziția 216 din M.O. din comuna Roșiile, județul Vâlcea". 3.00 mii lei sa fie folositi pentru documentația tehică. ", deoarece lucrările constă în modernizare (asfaltare) ci nu întreținere. Identifică porțiunile de drumuri pe care se va face modernizarea care va fi trecută în documentația tehnico-economică. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
9.	cheltuirii sumei de 10.00 mii lei cu TVA pentru amenajare parcare auto la sediul Primăriei și Consiliul Local Roșiile pentru autovehiculele și utilajele din dotare Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
10	dării în folosință/închiriere a terenului în suprafață de 2500 mp și 1500 mp cale acces sonda 24 Romanești și 1000 mp cale acces sonda 44 Romanești către Societatea e Gaze Naturale Romgaz S.A. - Sucursalsa Tîrgu-Mureș pentru realizarea intervențiilor și reparațiile la instalațiile celor două sonde - domnul primar spune că reprezentanții Romgaz s-au prezentat la primărie discutând anumite aspecte, însă trebuie și acordul consiliului local. Domnul primar a prezentat propunerea reprezentanților Romgaz însă consiliul local, după mai multe dezbateri au stabilit că sunt de acord dar cu solicitarea a sumei inițial de 20.00 mii lei, ulterior stabilindu-se suma de 12.00 mii lei, cu anumite condiții, respectiv: încheierea unui contract închiriere privind cuantumul și modalitatea de acordare a chiriei, propunându-se ca societatea sa plateasca proprietarului indemnizatia in cuantum de 12.00 mii lei; Folosirea terenului se va aface în scopul pentru care a fost solicitat; Calea de acces nu face parte din drumurile de interes public. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, cu cele precizate și imputernicirea primarului pentru ducere la îndeplinire prin încheierea uni contract de închiriere și

11. Alte probleme de competența Consiliului Local Roșiile (**aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare**, petiții, interpelări, Diverse etc), după caz:

- Se prezintă cererea domnului Ciucă Constantin Cătălin înregistrată la nr. 1637/10.05.2021 - referitoare la deversare ape pluviale "La Goangă"; se propune a se face adresă către Consiliul Județean Vâlcea, care este administratorul drumului și a podețului pentru a lua măsurile necesare evitării producerii pagubelor la culturile agricole prin inundarea terenului; primarul propune instalarea unei tubulaturi de de cca 30 m cu diametrul de Ø 300 pentru a prelua scurgerea apelor pluviale;

- Se prezintă cerere d-lui Găvănescu Florin-Ionuț înregistrată la nr. 1642/10.05.2021 referitoare la închirierea fostului CAP roșiile și Baia comunală, cu teren aferent; domnul primar spune că ar fi interesat să închirieze pentru o perioadă de 15 ani; consiliul local este de acord cu elaborarea unui proiect de hotărâre privind închirierea clădirii fosta magazie de cereale a CAP Roșiile în suprafață de 730 mp bun aparținând domeniului public al comunei Roșiile, județul Vâlcea și teren aferent de 100 mp; în ceea ce privește clădirea baia comunală termenul de 15 ani este cam mare și rămâne a se stabili concret în cadrul ședinței următoare perioada de închiriere; Se propune ca prețul de pornire al licitației de închiriere să fie de lei/lună reprezentând închiriere imobile; scutirea chiriei lunare pe o perioadă de doi ani de zile cu condiția ca în primul an chiriașul să repare capital 50% din acoperiș și în anul doi diferența rămasă de acoperit la fosta magazie CAP.; se are în vedere faptul că cheltuielile de întreținere/renovare a clădirilor sunt foarte mari și se propune a se lua în discuție o chirie mai mică, cu condiția ca îmbunătățirile aduse la construcții să rămână în beneficiul proprietarului.

- Domnul primar prezintă și dă explicații asupra petiției nr. 214/20.05.2021 a lui Luță Ion;

- Domnul secretar aduce în vedere că s-au actualizat dispoziții privind actualizarea comisiei pentru monitorizarea, coordonarea și îndrumarea metodologică a implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei și al instituțiilor publice de interes local din care vor face parte noii aleși locali primar/viceprimar, restul membrilor rămânând aceiași: anexa 2, 3 din Disp. 335 privind inventarul funcțiilor sensibile; de asemenea, actualizarea dispoziției privind responsabil cu implementarea prevederilor legale privind obligațiile stabilite de legislația aplicabilă în domeniul integrității și transparenței în exercitarea funcțiilor și demnităților publice la nivelul Comunei

Roșiile, prevederea expresă prevederilor legale privind pantouflage-ul.

Notă: Proiectele de hotărâre prezentate au fost însoțite de documentații justificative; Referat/raport compartiment resort; Avizul comisiilor de specialitate a Consiliului Local; Raport de avizare al secretarului de legalitate al proiectului, cu mențiunea că au fost redactate, dactilografiate etc de secretarul comunei Roșiile.

Se au în vedere prevederile art. 138 ș.a. din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu respectarea Legii nr. 24/2000 r², privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, Legii nr. 52/2003 r¹ privind transparența decizională în administrația publică, Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public; art. 120, 121 din L. 1/2003 - Constituția României, Legea 199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a autonomiei locale, adoptata la Strasbourg la 15 octombrie 1985, art. 7 alin. 2 din Legea nr. 287/2009 r1 privind Codul Civil, Legea Cadru nr. 195/2006 a descentralizării, alte acte legislative cât și H.C.L. nr. 9/27.06.2016 de aprobare a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Roșiile, județul Vâlcea, etc,

Președinte de ședință,
Trușcă Ion-Dumitru

Secretar general UAT Roșiile,
AVRAM CĂTĂLIN-CONSTANTIN

Catalin-

Constantin Avram



Digitally signed by
Catalin-Constantin Avram
Date: 2021.05.24 14:26:41
+03'00'